TUCSON

MODE D'EMPLOI
OPERATING INSTRUCTIONS

TL39DLED309B18

TELEVISEUR COULEUR A TELECOMMANDE
COLOUR TELEVISION WITH REMOTE CONTROL

Homr &l




Hotline Consommateur

Pour la France

TARIFICATION BANALISEE

0809.10.20.20

Du lundi au Vendredi
De 9h00 a 19h00
www.vestel-france.fr

Hotline Consument
Pour la Belgique / Belgium

+32.246.53.310

Du lundi au Vendredi
De 8h30 a 12h00 et de 13h30 a 16h30
Van maandag tot vrijdag
8h30 tot 12h00 — 13h30 tot 16h30
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS
Hole Pattern w H
B .
Sizes (mm) 200 200
C Screw Sizes
min. (mm) 10
D Length (X)
max. (mm) 13
E Thread (Y) M6
| A B C D i
{English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hok Pattern Sies (um) SciewShes Leagth (X) Thiead [Y)
[Deutsch | MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE Lochmustergrten [mm) Schraubengrdfien Lange (X Geninde {1
IFm;ais DIMENSIONS DU SUPPORT DE AIXATION MURALE VESA Dirmenslons des madéles de trous de montage [mm) Dimensions desvis Longuetr (X) Filetge Y)
Ihiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schemaforo [mm) Dimensioni vite Lunghezza [X) Filettatura [Y)
[Portuguds | MEDICHES DF MONTAGEM MURAL VESA DimensSes do molde de furagio {rm) Tamanhos do parafuso Comprimento [X) |RoscalY)
[Espafiol | MEDIDAS DEL MONTAIE DE PAREDVESA Tamafios de patron paraagujero mm) Tamaos detomillo longud ) [Roscall)
Tirkeo VESA DUVARAMONTAJ APARAT| OLOULER] Aglacak Delk Diileri (mm) Vida Olciler Uzenluk {X) Yikey [Y)
VK AIASTASEIZ BASHS TOIXOY VESA Mey€Bn axriuaag omdv (mm) Mey&6n Bubav MiiKog (X} meipwa [Y)
\lrokki WYMIARY DO MONTAZL NASCIENNEGO VESA Rozmiary sabionu otwardw o) Rozmiary wiretow Dhgo& fmm) | Gwint )
deitina ROZMERY DRZAKU NAZED VESA Razméry velkost dé ) Roumdy ¥roubl Délka X} )
& \|VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének nagysigaimm) Coaver méet Hose () Menet 1)
Ro MASURKTORI SUPORT PERETE VESA Dirvensiuni tpar gaurs ) Dirmensiunisuruouri lngme)  [Rler)
[Svenska\\  |VEsA VAGGMONTERINGSMATT Haiménsterstorlear [mm) Skruvstorlekar Langd (X Trad )
[Nedarands \yEsA WANDMQNTAGE METINGEN Grootte booropening {mm) Schroefiroate Lengte X) Draad )
Suom| VESA-SEINAASENNUISEN MITAT Reikkuvion koot [mm) Ruwinkoot Pituks [ Kiere V)
[Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hulmanster storelser () Skruestprraiser Lengde (x) Trd)Y)
[Dansk VESAV/EGMONTERINGS MAL. Hulmgnster-storrelser [mm) Skruastprraiser Laengdel¥} TrdY)
[Pycexni | PASMEPOLHACTEHRGTO KPENNEHM] VESA PaBMED CHCTEN OTBEDCTAI PaBMeps BHHTOS fawial) Peanga f)
Genapycran |NAMVEPH HAQHHN%&AHHW& Tlavept! cicT NI ATYAIH Tlaepl BIHTOY falneing (X)  |Pastaly)
MaKeHoHeKH |MEPKM 3AMOHTHPAILE HASIA 34 ,BECA™. Ll emaHaroaeNHHH Ha AYNKaTa (Nw) ['oneMMHa Ha wpador |Aommaria (X) Hasoj IY)
|vkpaikcuKuii |PO3MIPH HACTIHHOTO KRAMNEHHRVESA Bl CTatih Mk KpiNAAG MM OTBODEMH, MM Poaipy rsHHTi Noswaal¥) | Miaverp pisvou Y)
Srpski DIMENZLJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije SablonazabuSenje Dimenzije zawtnjeva Duzina [X) Navoj IY)
Slovenéina  [RoZMERY DRAIAKA NASTENU VESR\ \Rozmery velkesti dier [mm) Rozmery skrutiek Difka (X) Zavit )
Sloven$éina | MERE STENSKEGA NOSILCAVESA Velikagti vzorca uken; {ram) Velikosti vijakov DoEfina X) Navoj )
[Hrvatski  [VESAMJERE ZDNOGDRZACA Velitine Uzarka otvora (i) Velicine vika Duina ) Navoji Y]
[Bosanski | DIMENZLIE VESAZIDNOG NOSAGA Dirvencie Sabidna zabusenie Dimenzije vijaka Duina [X) Navoj Y)
[EBnrapexn | PA3MEPY 3A KOMIAEKT 3A MOHT A HA CTEHAVESA . |Pasanit va omsopairam) Pasmep a2 Donot ) [PesBall)
[Lietuviy  [VESATVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI gos abing dydis ) Varhydydis ligis X Sregis Y}
[Latviedu [VESASIENASSTIPRINKJUMA IZMER! Sahionaiamérs ) SkrOvju roéri Garums X) Vine )
[Eesti VESASEINALE KINNITAMISE M3GDUD Kruwi surse misit [hem) Kiwi suurs Korpusix Keere (Y}
Shaip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NEMURVESA Machésité modele s viaye (rum) Madhésité e vidhave Gatédal¥) Filetim (¥}
)b ol o ol VESA g [Pl ool il aod [X) b Mo
ny VESAN0D V70 W AMMQ [7n0 It 0" NRTTH 0NN TR X TIX Y)anan
I VESA 5!l 5 £ g g oo g W s 0y




TR:

EN:

BG:

CZ:

DA:

DE:

EL:

ES:

ET:

isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., telsiz ekipmani tipi TFT IDTV ’nin 2014/53/AB
say|h direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address: doc.vosshub.com

C Hactosiworo VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
Jeknapupa, 4e To3u TMn pagmoctopbxenne TFTIDTV e
B cboTBeTcTBME ¢ Aunpektnea 2014/53/EC. UsnocTHuaT
TekcT Ha EC geknapauusTa 3a CbOTBETCTBUE MOXE Aa ce
Hamepw Ha cnegHus HTepHeT agpec: doc.vosshub.com

Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

Hermed erklaerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes
pa felgende internetadresse: doc.vosshub.com

Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfligbar: doc.vosshub.com

Me tnv Trapouca o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dnhwvel 61 o padioe€orAiouog TFT IDTV mAnpoi
TNV odnyia 2014/53/EE. To TAfpeG Keipevo TnG dRAwong
ouppépewong EE diatiBetal atnv akdAoubn ioTooeAida
oTo OladikTuo: doc.vosshub.com

Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracion UE de conformidad
esta disponible en la direccién Internet siguiente:
doc.vosshub.com

Kaesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.S., et kdesolev raadioseadme tilp
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

FI: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., vakuuttaa,

FR:

HR:

etta radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
déclare que I'’équipement radioélectrique du type TFT
IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a 'adresse internet suivante: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

HU:

VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusuradidberendezés megfelel a2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat
telijes szOvege elérhetd a kovetkez§ internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,

dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
€ conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., patvirtinu,

kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyva
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas Siuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar $o VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., deklaré,

MT:

NL:

PL:

PT:

RO:

SK:

SL:

Sv:

ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

B’'dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
fdan l-indirizz tal-Internet li gej: doc.vosshub.com

Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., niniejszym
oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Petny tekst deklarac;ji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem
internetowym: doc.vosshub.com

O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.S., declara que o presente tipo de equipamento
de radio TFT IDTV estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaracédo de
conformidade esta disponivel no seguinte endereco de
Internet: doc.vosshub.com

Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmatoarea adresa internet: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., tymto
vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
sulade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

Harmed forsakrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV overensstammer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstandiga texten till EU-forsakran om
overensstammelse finns pa foljande webbadress:
doc.vosshub.com



FICHE PRODUIT

MARQUE TUCSON
REFERENCE TL39DLED309B18
CLASSE D'EFFICACITE ENERGETIQUE A+
DIAGONALE VISIBLE ECRAN 97,8 CM 38,5 POUCES

CONSOMMATION ELECTRIQUE EN

MODE MARCHE 45 Watt

CONSOMMATION D'ENERGIE

ANNUELLE 65 kWh/an

CONSOMMATION ELECTRIQUE EN

MODE VEILLE 0,5 Watt

CONSOMMATION ELECTRIQUE EN
MODE ARRET

RESOLUTION DE L'ECRAN 1366x768
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